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SENADORA KÁTIA ABREU (DEM‑TO): E se 
nós estamos preocupados com a votação que poderá 
ter aqui a semana que vem e se todos concordarem, 
quem sabe na segunda‑feira, dia 10, nós podería-
mos sair todos de Palmas, desculpa, de Brasília na 
segunda-feira‑– 

SENADOR MÁRIO COUTO (PSDB – PA) – Pal-
mas. 

SENADORA KÁTIA ABREU (DEM‑TO): Palmas 
é a capital do meu estado, que eu sou tão apaixonada 
por Palmas que não me sai da cabeça. Eu gostaria, 
quem sabe, nós estarmos aqui no dia 10, na segun-
da‑feira para irmos, gostaria de deixar essa sugestão. 
Mas, também, o Senador Mário Couto sugeriu talvez 
dia 13, na quinta‑feira. Também para mim está ótimo, 
dia 13, quinta‑feira, se for o caso. Dia 15? Presiden-
te, o senhor estaria bom para o senhor, porque a sua 
presença para nós é muito importante.

SR. PRESIDENTE SENADOR JARBAS VAS-
CONCELOS (PMDB – PE) – Concordo. 

SENADORA KÁTIA ABREU (DEM‑TO): Eu gos-
taria só de reafirmar o que os outros disseram, a sua 
permanência na presidência dessa Comissão é resulta-
do de sucesso, tenho certeza disso, pela credibilidade 
que V.Exa. representa. Então, a sua ida junto conosco 
é muito importante. Então, no dia 13, se todos concor-
darem, nós poderemos então deslocar cedo, bastante 
cedo e voltamos no final do dia.

SENADOR FLEXA RIBEIRO (PSDB‑PA): Pela 
ordem, Presidente.

SR. PRESIDENTE SENADOR JARBAS VAS-
CONCELOS (PMDB – PE) – Pois não, Senador Fle-
xa Ribeiro.

SENADOR FLEXA RIBEIRO (PSDB‑PA): Eu só 
quero registrar que a qualidade dos Senadores que 
compõem essa Comissão externa é da maior impor-
tância, inclusive a presença do Senador Romeu Tuma 
com a sua experiência de uma vida voltada à investi-
gação, à elucidação de... de casos. Então, o Senador 
Tuma, com certeza absoluta, vai nos auxiliar bastante 
nos trabalhos da Comissão. E como todos nós já dis-
semos, como todo nós já dissemos, sob a sua presi-
dência e sob as bênçãos de Deus nós haveremos de 
fazer um trabalho que vai realmente trazer a verdade 
à sociedade brasileira.

SR. PRESIDENTE SENADOR JARBAS VAS-
CONCELOS (PMDB – PE) – Bom, eu mais uma vez 
agradeço a confiança dos integrantes da Comissão e 
fica designado o dia 13 de setembro para uma ida ao 
Pará sendo diligenciada as providências para essa 
viagem à Relatora, Senadora Kátia Abreu. 

SENADOR ROMEU TUMA (DEM‑SP): Com o 
auxílio‑‑

SR. PRESIDENTE SENADOR JARBAS VAS-
CONCELOS (PMDB – PE) – Está encerrada a reu-
nião.

Sessão encerrada às 19h05. – Senador Jarbas 
Vasconcelos, Presidente.

ATA DA 2ª REUNIÃO DE 2007

Ata Circunstanciada da 2ª Reunião de 2007, 
realizada em 26 de setembro de 2007, às quinze ho-
ras e cinqüenta e sete minutos, na Sala nº 3 da Ala 
Senador Alexandre Costa, onde foram aprovados os 
Requerimentos nºs: 1 – De autoria do Senador Paulo 
Paim, requer a realização de audiência pública, acerca 
das condições da rescisão do contrato de trabalho de 
1.180 empregados da empresa Pará Pastoril e Agrí-
cola – PAGRISA, com a participação das seguintes 
pessoas: Luiz Antônio Camargo – Subprocurador-Geral 
do Trabalho; Rosa Maria Campos Jorge – Presidente 
do Sindicato Nacional dos Auditores do Trabalho; An-
dréa Bolzon – Representante da OIT; Cláudio José 
Montesso – Presidente Nacional dos Magistrados da 
Justiça do Trabalho; Manoel José dos Santos – Presi-
dente da CONTAG; Mary Cohen – Coordenadora da 
Comissão Nacional de Combate ao Trabalho Escravo 
da OAB Nacional; e Frei Xavier Plassar – Represen-
tante da Comissão Pastoral da Terra; 2 – De autoria 
do Senador Paulo Paim, requer a realização de audi-
ência pública, acerca das condições da rescisão do 
contrato de trabalho de 1.180 empregados da empresa 
Pará Pastoril e Agrícola – PAGRISA, com a presença 
do Senhor Carlos Roberto Lupi, Ministro do Trabalho 
e Emprego; 3 – De autoria da Senadora Kátia Abreu, 
requer a realização de audiência pública com a presen-
ça dos seguintes convidados: Ruth Vasconcelos Vilela, 
Secretária de Inspeção do Trabalho do Ministério do 
Trabalho e Emprego; Representante da Federação dos 
Trabalhadores na Agricultura – FETAGRI; Representan-
te da CONATRAI; Representante da Confederação da 
pecuária e Agricultura do Brasil CNA; Representante 
da OAB – Seccional do Estado do Pará; Represen-
tante da Comissão parlamentar de Inspeção sobre 
Denúncia de Trabalho análogo à Escravidão na Em-
presa PAGRISA, da Assembléia Legislativa do Estado 
do Pará; Representante da Polícia Federal que tenha 
participado das diligências na empresa PAGRISA; Re-
presentante da Câmara Municipal de Ulianópolis/PA; 
e Suely Rezende, Prefeita da cidade de Ulianópolis/
PA; 4 – De autoria da Senadora Kátia Abreu, requer a 
realização de audiência pública com a presença dos 
seguintes convidados: Humberto Célio, Auditor Fiscal 
do Trabalho, Antonio Luiz Fernandes, Procurador do 
Trabalho e os senhores Murilo Vilella Zacaner, Marcos 


